

厦门市新加坡归侨联谊会举办中秋活动

近日,一场热闹非凡的中秋博饼活动在厦门新加坡归侨联谊会进行,参加活动的30位会员们。

活动现场气氛热烈,充满了欢声笑语。会员们围坐在一张张摆放着奖品的桌子旁,脸上洋溢着期待与喜悦。清脆的骰子声在餐厅内此起彼伏,仿佛奏响了一曲欢乐的中秋乐章。

博饼,作为厦门独特的中秋传统活动,承载着人们对美好生活的向往和祝福。活动中,会员们一边掷骰子博饼,一边分享着自己的生活故事和归侨经历。参加活动的老归侨年龄最高95岁,也有留学新加坡的海归们。他们回忆着在新加坡的岁月,畅谈着回到厦门后的感受,言语间流露出对祖国的热爱和对家乡的眷恋。

此次中秋博饼活动的成功举办,

充分体现了厦门市新加坡归侨联谊会对会员们的关怀和重视。通过这样的活动,进一步增强了归侨们的凝聚力和归属感,也为促进厦门与新加坡的民间交往搭建了桥梁。

在未来的日子里,厦门市新加坡归侨联谊会将继续举办更多丰富多彩的活动,为归侨们创造更加美好的生活,为推动厦门的发展和建设贡献更多的力量。(邱荣川)



欢度“双佳节”情深暖侨心

厦门市印联会举办中秋国庆活动



为庆祝中秋、国庆“双佳节”,厦门市印联会日前举办聚会活动。约60位会员齐聚一堂,博饼聚餐,庆祝中华民族传统节日。久远的老侨友、入会不久的新会员,大家畅叙友情,相谈甚欢,彰显印联会大家庭团结友爱的精神风貌。

活动在拍摄“全家福”中拉开了序幕。厦门市印联会副会长蔡伟霖代表印联会表达对侨友会员真诚的祝福,祝愿大家中秋节快乐,阖家幸福安康,博饼时手气旺旺,大奖连连。

为寿星庆生也是感人的一幕。89高龄的周翠媛老归侨,在家属陪伴下特意坐轮椅来到会场。87岁高龄的苏石明老归侨接受“庆生”祝福后,深有体会地表

示,情深深,暖侨心。老归侨早年怀着一颗热爱祖国母亲的心,为建设新中国添砖加瓦。印联会的成立,让大家能在这大家庭里凝聚在一起,见证祖国的繁荣昌盛。

今年的欢度中秋活动,增加了“小节目表演”环节。印联会充分挖掘文艺表演人才资源:男声独唱《Sarinande》、印尼民歌《果蒂落》、青委会表演小组唱《哎呦,妈妈!》。轻歌小节目增添了节日欢庆喜悦的氛围,观众普遍反映“很开心!”

中秋博饼是闽南一带特别是厦门民众喜闻乐见的娱乐活动,它承载着非常丰富的历史文化。博饼习俗在饱含着闽南人的祝愿和期盼,希望感受到大家庭的浓



浓温情——“心安与陪伴,团圆与美满”。

中秋博饼热,侨友共闻骰子声。侨友们期待的博饼活动开始了,一秀、二举、三增红、四进、对堂……掷骰子的叮当响声不绝于耳,掌声、喝彩声、欢呼声此起彼伏。一张桌子、一副骰子、一个瓷碗,让一桌“爱拼才会赢”的人玩得酣畅淋漓。在侨友的祝贺声中,五位“状元”合影留念,留下难忘的

记忆。博饼结束后,侨友们品尝美味闽南菜肴。庆“双节”良辰,侨友们在温馨笑语中,分享团聚的快乐,体验传统节日的乐趣,也放飞希望与梦想。长乐未央,让中秋佳节的思念,伴着时代的步伐,飞向远方……愿人圆月圆事事圆,团团圆圆;国和家和人和事事和,和和美美。(厦门市印联会供稿)

翔安区涉侨公证法律服务站揭牌成立

9月20日,翔安区侨联携手厦门鹭江公证处共同在鹭江公证处不动产便民服务中心揭牌成立“翔安区涉侨公证法律服务站”,打造侨胞侨眷公证法律服务之家。翔安区侨联主席朱延望、厦门市鹭江公证处党委书记吴俊南、各镇(街)侨联主席、鹭江公证处有关负责人,部分侨胞侨企代表以及支持涉侨工作的统一战线朋友参加现场签约暨揭牌仪式。

座谈会上,吴俊南介绍了鹭江公证处远程视频公证、跨境协作的新模式,可通过先进的通讯技术,让一位远在异国他乡的侨胞成功完成遗产继承的公证手续,全程无需回国,省时省力又省心,为海外侨胞提供便利公证服务。随后,一行还参观了鹭江公证处驻人力资源大厦服务窗口及鹭江公证处不动产便民服务中心,人力资源大厦公证处服务窗口专门开设了“归侨侨眷侨胞优先”绿色通道。

据悉,翔安区涉侨公证法律服务站的成立为广大侨胞开辟公证处绿色通道、公证专窗服务、特殊公证事项服务、费用酌情减免、上门服务免费、开展普法活动、建立常态化互动工作机制、一张“公证法律惠侨”联系卡等“7+1”项归侨侨眷服务项目,进一步拓宽了翔安区公共法律服务半径、强化了公证法律服务宣传,将涉侨公证法律服务延伸到基层神经末梢,让广大归侨、侨眷及海外侨胞能在“家门口”享受到优质、高效、便捷的公证法律服务。

朱延望对涉侨公证法律服务站的成立表示热烈祝贺。他表示,成立涉侨公证法律服务工作站是翔安区深



入贯彻落实党的侨务政策的一项重要创新举措,是贯彻落实《中华人民共和国归侨侨眷权益保护法》的具体措施。区侨联作为党和政府联系广大归侨侨眷和海外侨胞的桥梁和纽带,希望以此次共建为起点,进一步加强与鹭江公证处的沟通协作,建立常态化联络机制,细化为侨服务措施,依法保障归侨侨眷和海外侨胞合法权益,进一步做好新时代为侨服务的文章。

下一步,翔安区侨联将充分发挥好“涉侨公证法律服务站”作用,加大服务站和涉侨法规政策的宣传力度,全方位、多层次地为侨界人士提供优质法律服务,有效维护好侨胞的合法权益,用心用情服务好广大归侨侨眷和海外侨胞。

情满中秋 共话团圆

厦门缅联会甲辰龙年中秋活动记

金秋送爽,万里山河披锦绣;桂花飘香,一轮明月寄相思。今年中秋节期间,鹭岛胞波齐聚一堂,欢庆佳节,礼赞新中国75周年华诞。

上午十时,宾客陆续到场,久违的胞波们相互问候,相互祝福,亲朋好友纷纷驻足合影留念,会场内不时传来爽朗的笑声。九月的厦门,哪里有博饼便是欢乐的海洋。

博饼活动是中秋佳节亲友团聚必不可少的联谊活动,会场内一张张圆桌有序摆开,一份份喜庆的博饼礼卡整齐排列,胞波们10人一桌,在“开始咯”的欢呼声中,胞波个个探着身,睁大眼,看着六粒骰子欢快地在碗里跳跃着。一声声清脆的骰子

声如银铃般回响,一阵阵欢呼声在会场内回荡。杏滨组的陈宝赞老先生已92岁高龄了,精神矍铄,四世同堂共10人参加本次博饼活动。老人家还慷慨解囊,为缅联会的工作添砖加瓦。

一桌桌状元相继产生,本次联谊会的重头戏是状元王中王争霸赛。缅联会理事会精心准备了缅甸特色的玉石挂画——鸳鸯船,作为王中王的礼品。最终胞波杨逢春摘得桂冠,赢得了这幅精美的玉石画。

活动接近尾声时,厦门市缅联会永远会长陈汀阳及现任会长胡经纬携全体

常务理事上台,为鹭岛胞波送上中秋祝福,台下的胞波纷纷举杯共饮,将全场的气氛推向了新的高潮。

骰子声声响,人月两团圆。一年一度的中秋联谊会为鹭岛胞波们提供了一个交流的平台,用传统的闽南民俗活动共庆这月圆人团圆的美好时刻。时光流转,中秋文化赓续绵延,鹭岛胞波薪火相传,一代代的鹭岛胞波,浓缩于其乐融融的欢聚时光中。在即将迎来中华人民共和国成立75周年之际,让我们凝聚侨心,汇集侨力,再谱砥砺奋进的新篇章。(洪婷)

中秋送“福”到竹坝

近日,厦门国际银行同安支行在竹坝华侨农场举办中秋“服务南洋归侨,金融服务乡村”慰问活动。

厦门国际银行和竹坝华侨农场协同做好“爱侨、暖侨、深入侨心”的善举,为农场80岁以上的归侨送上节日的问候与慰问礼品。参加活动的35位老归侨分享“福”包,表示感谢。

通过活动,推进了双方互利共赢、共同发展的进程。(曾国光)

